

a Külügyminisztériumot, hogy szíveskedjék a szükséges intézkedéseket meghozni avégett, hogy az ilyen útleveleket ezentúl ne tekintsék érvényes dokumentumnak.

A követség ehhez még hozzáteszi, hogy ez az előírás vonatkozik Farkas Györgyre, a követség volt titkárára is.

A magyar követség felhasználja az alkalmat, hogy kifejezze tiszteletét és nagyrabecsülését a Minisztériumnak.

411. KÁROLYI MIHÁLY A MAGYAR KÜLÜGYMINISZTÉRIUMHOZ

(Párizs, 1948. január 3.)

Tárgy: Az I. hadifogolytranszport elszámolása

Hiv. rend. sz.: 180 318/ res. 13-1947

Fenti számú rendeletre¹ tisztelettel jelentem, hogy a belga Hazatelepítési Kormánybiztosságnak a brüsszeli magyar követséggel szemben támasztott fizetési igényére vonatkozólag behatóbb informálódás nélkül nincs módomban nyilatkozni. A magyar Hazahozatali Kormánybiztosság párizsi kirendeltségének nézete szerint ugyanis a belga kincstár szóban forgó követelése behatóbb vizsgálat tárgyává volna teendő, mivel - tudomása szerint - magyar részről is állnak fenn Belgiummal szemben bizonyos panaszok és ennek alapján támasztható igények.

Fentiekre való tekintettel nézetem szerint az látszanék a legmegfelelőbb megoldásnak, ha a Magyar Hazahozatali Kormányhatóság egy szakértője az ügyet sürgősen kivizsgálná a brüsszeli magyar követséggel karöltve.

MOL XIX-J-30-a 22. doboz (másodpéldány)

¹ 1947. november 26-án a miniszter rendeletére Pokorny vezérezredes, a Külügyminisztérium hadifogolyosztályának vezetője kérdést intézett a párizsi követséghez, jogos-e a belga hazatelepítési kormánybiztosság költségterítési igénye.

412. RÁKOSI MÁTYÁS TÁVIRATA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1948. január 10.)

Vonatkozással 104 rejtjeltáviratára Követ Úr Auer kitüntetése ügyében elfoglalt álláspontját kitűnőnek tartom.

KÜM irattára. Párizsi táviratok (eredeti tisztázat)

413. KÁROLYI MIHÁLY MOLNÁR ERIKHEZ

(Párizs, 1948. január 14.)

Tárgy: A francia gyarmatbirodalomban felmerült újabb nehézségek, a gyarmati nemzetgyűlés összeülése

A francia gyarmati népek önkormányzatának kérdése és ezzel kapcsolatban a francia gyarmatbirodalom egészének jövődő sorsa azon Franciaország számára életbevá-